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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over aardbevingsschade aan stal en 
mestkelder (ingezonden 4 september 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Vijlbrief (Economische Zaken en Klimaat) 
(ontvangen 13 oktober 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat boer Peter schade aan zijn mestkelder 
heeft door aardbevingen, maar dat de overheid een nieuwe stal niet wil 
betalen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het bizar is dat de overheid niet ruimhartig over de 
brug komt met het vergoeden van aardbevingsschade? Graag verzoek ik u 
om een gedetailleerd antwoord. 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het lariekoek is dat een woordvoerder van het door de 
Staat aangestelde Instituut Mijnbouwschade Gronningen (IMG) heeft gesteld 
dat er bij het vergoeden van de stal en mestkelder sprake zou zijn van 
ongeoorloofde staatssteun? Zo ja, wilt u als overheid zo snel mogelijk een 
nieuwe stal en mestkelder realiseren? Graag verzoek ik u om een gedetail-
leerd antwoord. 

Vraag 4
Bent u bekend met het feit dat bij de Stichting Boerenbelang Mijnbouw-
schade vele tientallen meldingen van boeren bekend zijn en dat negen op de 
tien boeren die zich melden allemaal schade hebben aan hun mestkelder? 
Graag verzoek ik u om een gedetailleerd antwoord. 

1 Hart van Nederland, 1 september 2023, «Boer Peter heeft schade aan mestkelder door aardbe-
vingen maar overheid wil nieuwe stal niet betalen» (https://www.hartvannederland.nl/regio/
groningen/boer-peter-uit-groningen-heeft-schade-aan-mestkelder-door-aardbevingen).
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Mededeling 

De beantwoording van deze vragen heb ik overgenomen van de Minister van 
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit. 
Helaas is het niet gelukt om de vragen van het lid Van Haga (Groep Van 
Haga) over aardbevingsschade aan stal en mestkelder (ingezonden 4 septem-
ber 2023, kenmerk 2023Z14609) binnen de gebruikelijke termijn te beantwoor-
den. 
In tussentijd is in oktober een werkgroep ingesteld die zich buigt over 
complexe situaties bij schade aan mestkelders. Ik zou graag de eerste 
ervaringen van de werkgroep betrekken bij de beantwoording. De beantwoor-
ding van de vragen zal ik u in de eerste helft van november doen toekomen.
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